

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ
کی وصیت کے متعلق تازہ اطلاع
نخندہ ۳۱ جولائی

شرح چند
سالہ ۲۳
شعبانہ ۱۳
سنہ ۱۰
خطبہ نمبر ۵
سالانہ بیرون پاکستان ۲۵

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ
مَنْ يَّشَاءُ لَنْ يَبْعَثَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّخْرُومًا

روزنامہ
تیرپہ ۱۰ اگست ۱۹۶۲

روزنامہ

الفضل

جلد ۵۱ / ۱۶ / ۲ / ۲ / ۱۳ / ۱۳ / ۲ / اگست ۱۹۶۲ / نمبر ۱۷

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو رات نیند ٹھیک طرح آگئی تھی۔ اس وقت بھی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاقلہ عطا فرمائے آمین اللہم

عربی میں محمد امین رضا اور شیخ نعم الدین

بجائزت نیردینی پہنچ گئے

نیردینی روزنامہ تازہ اطلاع مشرقی افریقہ بمبوم مولوی ذرا الحق صاحب اور مطلع فرماتے ہیں کہ محکم صوفی حجہ اسحق صاحب اور دیگر قاضی نعم الدین صاحب مورخہ ۲۹ جولائی کو نیردینی سے بجائزت نیردینی پہنچ گئے ہیں۔ جماعت احمدیہ نیردینی نے ہر دو مجاہد بھائیوں کا ریلوے اسٹیشن پر پزیرا پاک خیر مقدم کیا۔ ریلوے اسٹیشن سے درویش مسجد احمدیہ تشریف لائے جہاں انہوں نے احباب جماعت سے خطاب فرمایا۔ محکم صوفی حجہ اسحق صاحب اعلان کیا کہ نیردینی کی غرض ہے ۲ اگست کو نیردینی سے یوگنڈا روانہ ہو رہے ہیں۔

احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہر دو مجاہدین اسلام کا حامی و ناصر ہو۔ اور انہیں خدمت اسلام کی منزل ازیں توفیق سے نوازے۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام
بھائیو! جسد توبہ کرو تا بلاک نہ ہو جاؤ
کوئی عمل بد نہیں جس پر مواخذہ نہ ہوگا

”بھائیو! جسد توبہ کرو تا بلاک نہ ہو جاؤ کیونکہ کوئی عمل بد نہیں جس پر مواخذہ نہ ہوگا اور کوئی بدیانتی نہیں جس کی وجہ سے انسان پھرانہ جائے جس نے کسی عمل کی وجہ سے اپنا دین خراب کر لیا اور کسی تعصب کی وجہ سے حق کو چھوڑ دیا وہ کیڑا ہے نہ انسان، وہ دزدہ ہے نہ آدمی۔ لیکن نیک آدمی ایک پاک خیال کے ساتھ سوچتا ہے اور اس کا حکمت اور حق کے ساتھ کلام ہوتا ہے نہ ٹھٹھے اور ہنسی کے رنگ میں، اور وہ صداقت اور انصاف کے پاک جذب سے بولتا ہے نہ غضب اور غصہ کی کشش سے، اس لئے خدا اس کی مدد کرتا ہے اور روح القدس اس کے دل پر روشنی ڈالتا ہے لیکن ناپاک دل اور گندی طبیعت والا سچائی کے استخراج کے لئے کچھ بھی کوشش نہیں کرتا اور ایک دھوکہ جو پہلے دن سے ہی اس کو لگ جاتا ہے اس کی پیروی کرتا چلا جاتا ہے اولہ پھر تعصب اور کج بختی کی وجہ سے خدا تعالیٰ اس کے دل کا نور چھین لیتا ہے اور اس کا پچھلا حال پہلے سے بھی بدتر ہو جاتا ہے۔“

ہفتہ شجرکاری - ۳ اگست تا ۹ اگست

محکمہ جنگلات مغربی پاکستان کی طرف سے شجرکاری کا ۲ سے ۹ اگست تک ہفتہ منایا جا رہا ہے اس کو کامیاب بنانے میں مجلس انصار اللہ کا ہر رکن ہر ممکن سعی فرما کر عشاء ماجور ہو۔ اس دوران میں لگائے جانے والے پودوں کی تعداد سے مجلس انصار اللہ کو مطلع دی جائے۔ (مجلس انصار اللہ کو مزید)

نتیجہ امتحان گیارہویں کلاس تعلیم الاسلام کالج ربوہ

پور ڈیپارٹمنٹ ریسولوشن ایجوکیشن لاہور کی طرف سے مورخہ ۲۱ جولائی ۱۹۶۲ء میں کالج ربوہ جماعت کے نتائج کا اعلان کر دیا گیا ہے تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے ایف ایس سی (میٹرک) گروپ ریٹ ایکس (پری انجینئرنگ گروپ) اور ایف ایس ایس کے نتائج کا خلاصہ حسب ذیل ہے

- (ا) ایف ایس سی (میٹرک) گروپ میں کالج کی طرف سے ۲۶ طلبہ شریک امتحان ہوئے جن میں سے ۲۳ کامیاب ہوئے۔ نتیجہ کی اوسط ۸۹ فیصد ہے۔ جبکہ سیکنڈری بورڈ کی اوسط ۵۸.۲۳ فیصد ہے۔
- (ب) ایف ایس ایس (پری انجینئرنگ گروپ) کے ۲۴ طلبہ شریک امتحان ہوئے جن میں سے ۲۹ کامیاب ہوئے۔ اس گروپ کے نتیجہ کی اوسط بورڈ کے ۵۸.۲۳ کے مقابلے میں ۸۵.۶۳ فیصد ہے۔
- (ج) آئرش گروپ میں کالج کی طرف سے ۲۶ طلبہ شریک امتحان ہوئے جن میں سے ۱۱ بھی تین طلبہ کے نتیجہ کا امتحان بعد میں ہوگا۔ ابس وقت تک ۱۰ طلبہ میں سے ۶ کامیاب ہو چکے ہیں۔ اور نتیجہ کی اوسط ۹۶ فیصد ہے۔ اس گروپ کی بورڈ کے نتیجہ کی اوسط ۸۹.۶ ہے۔

اللہ تعالیٰ کے فضل سے کالج کے نتائج گزشتہ ہدایات کے مطابق بورڈ کی اوسط سے بہت بہتر رہے ہیں۔ فالحمد لله علی ذالک

ذاتعلیٰ نتیجہ صفحہ ۸ پر ملاحظہ فرمائیں

تاریخ اسلام کو مسخ کرنے کی کوشش

دقت نمبر ۱

رواۃ "اسلام میں اختلافات کا آغاز کے مندرجہ بالا سوا سے جس کو نابینا طور پر ثابت کیا جا سکتا ہے۔ اچھی طرح واضح ہو جاتا ہے کہ میدان حضرت عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے نہ اس خیال سے کہ باغی جو کچھ مسلمان ہیں ان کا مقابلہ نہیں کرنا چاہیے۔ ورنہ مسلمانوں میں خانہ جنگی پھڑ پھڑ جائے گی۔ بلکہ محض اس وجہ سے کہ آپ باغیوں کے زعم میں کھڑے تھے۔ اور آپ نے پاس اس وقت اتنی فوج موجود تھی کہ آپ ان کا مقابلہ کرنے باغیوں کا مقابلہ نہ کیا۔ اس لئے میرا ایشیا کا یہ کہنا کہ:

پورا نظام حکومت ان کے تصرف میں تھا۔ چند سو باغیوں کے علاوہ پوری امت اور تمام صحابہ ان کی پشت پر تھے پوری فوج طاقت ان کے اشارے کی منتظر تھی مگر انہوں نے اس سارے سرد مسلمان سے مطلق کام نہ کیا خلافت کے لئے تو ادا اٹھانا تو وہ کھار اہل ہند نے اپنی جمان بچانے کی کوشش بھی نہ کی۔"

محض ایک باغیانہ ذہن کی اف نہ طرازی کے سوا اور کچھ بھی نہیں۔ حالانکہ اس وقت یہ حالت تھی کہ:-

حضرم حبیبیہ مفسد لوگ انہا المؤمنین سے ہیں۔ ایک پتھر پر آپ سواد نفس آپ اپنے ساتھ ایک مشکیزہ پانی کا بھی لائیں لیکن اصل عرض آپ کی یہ تھی کہ جو امیر کے تباہی اور ہرجاؤں کی دھمکیں حضرت عثمان کے پاس نہیں۔ اور آپ نے جب دیکھا کہ حضرت عثمان کا پانی باغیوں سے بند کر دیا ہے تو آپ کو سخت ہوا اور وہ دھابا بھی نہیں تلف نہ ہو جائیں اور آپ نے چاہا کہ کسی طرح وہ دھابا محفوظ کر لی جائیں رتہ پانی آپ سے اور ذریعہ سے بھی پہنچا سکتی تھیں۔ جب آپ حضرت عثمان کے دروازے تک پہنچیں تو باغیوں نے آپ کو روکنا چاہا۔ لوگوں نے بتایا کہ یرام المؤمنین ام حبیبیہ میں گمراہی پر بھی دو لوگ باز نہ آئے اور آپ کی کچھ گورانی شہزادہ کیا۔ ام المؤمنین ام حبیبیہ نے فرمایا کہ

کہ اسکے اس کو ان ظالم لوگوں کے آگے ڈال دیا کہ رنوز بائبلہ اس کی دھجیاں نعتا میں بکھر دو۔

یہ حضرت عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے لہو ذبا لہو اتنے ہی سے سمجھ سکتے کہ انہوں نے یہ بھی نہ سوچا کہ خلافت کو مسخ کرنے سے شہید کرنے کے خلاف تمام امت کے لئے نہایت خطرناک ہوں گے۔ جیسا کہ بعد کے واقعات سے ثابت کر دیا۔ یہاں تک کہ حضرت عائشہ صدیقہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا نے بھی یہ نفس نفیس میدان جنگ میں جانا پڑا یہی یہ حضرت عثمان رضی اللہ عنہ کی حسیانیت کی سخت توہین نہیں ہے کہ آپ نے فرات ہونے ہوئے نہ صرف اپنی جان دے دی نہ صرف لہو ذبا لہو عسائے خلافت رسولی اللہ کی دھجیاں باغیوں سے اڑا دیں بلکہ امت مسلمہ میں ہمیشہ تکہ کے لئے لہجہ و حمد دیکھتے اور دشمنی کا بیج بوگئے

جب ملک نصر اللہ خان عزیز جیسے ہر شہیران تمام خرابیوں کی سرچو حضرت عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی بے رحمانہ قہادت سے پیدا ہوئیں۔ خود حضرت عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ذات کو خرابوں تو بناؤ کوئی باغیوں پر کیا اعزاز فرما سکتا ہے۔ انہوں نے تو آپ کی دولت میں بڑا فخر ادا کیا کہ لہو ذبا لہو آپ جیسے انسان کو جو طاقت رکھتے ہوئے نہ اپنی جان کی پروا کرتا ہے نہ خلافت رسولی اللہ کی اور نہ حرم رسول اللہ کی توہین سے جو شرم برتا ہے اور نہ یہ تصور کر سکتا ہے کہ آپ کی شہادت کے ساتھ امت محمدیہ کے لئے کتنے خطرناک ہوں گے صفحہ مستحق سے لگا دیا۔ رنوز بائبلہ من ڈالک بلا لہو ذبا لہو ملک نصر اللہ خان عزیز نہیں رہیں گرتے بلکہ آپ کے اس خوبصورت فسانوی کردار کو جو حضرت عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی شان و عظیم کو لہو ذبا لہو خاک میں ملا دیتا ہے۔ آئندہ مسلمانوں کے لئے بطور نمونہ پریش کرتے ہیں۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں:-

"آئے دالے مسلمان ارباب اختیار کے لئے حضرت عثمان رضی اللہ عنہ کے طرز عمل میں بہترین نمونہ ہے۔ ان کو آپ نے تباہ ہے کہ اقتدار پر فخر دہنے کے لئے دوا دوا سہا با تہر تنور کو مہمان سے نکال لیتا اور مسلمانوں کی جان مال اور ابرو پر دقت لے آتا سخت معیوب اور ناوہ ہے۔ اقتدار کی رافت اس لئے نہیں کہ اس کے لئے تم مسلمانوں کا خون بہاؤ مگر انہوں نے کہ بعد میں آئے دالے مسلمانوں کو ملک کے اس اموہ حصہ ہو

کو سب سے زیادہ فراموش کیا بلکہ اس کی محنت و عہدہ انت ہی کے منکر ہوئے اقتدار کی قربان کا دہر مسلمان ہی کا اتنا خون ہائیگت عتبا خون اسلام کی خاطر کفار کا بھی نہ بہا یا جا سکتا

(ایشیا ۱۲۶ ص ۱۶۱) اگر ملک نصر اللہ خان اور ان کے پیروں کی بغاوت نہ اور طبیعت پر جا یا جاسکتے تو ماننا پڑے گا کہ سب سے حضرت ابو بکر اور حضرت علی بن ابی طالب بھی باغی مسلمان کہلانے داور کے قطع کئے نہ میں جو اقدام کئے تھے وہ سب پر خود غلط تھے ان کو بھی چاہیے تھا کہ لشکر کے کہ باغیوں کا مقابلہ نہ کرتے بلکہ باغیوں کو کھلی چھٹی دیتے کہ وہ ان کو کھیرا ڈال کر اسی طرح شہید کر دیں۔ جس طرح حضرت عثمان رضی اللہ عنہ کو باغیوں نے نہایت بے رحمی کے ساتھ شہید کیا۔ تاکہ بقول ملک صاحب مسلمان خانہ جنگی سے بچ جائے

تاریخ اسلام صحافی کو بعد خلافت ردا شدہ کی تاریخ کو اپنے خواہش کی عزائم کو تقویت دینے کے لئے مسخ کرنا ایک ایسا فعل ہے جس کا تو س لینا ہر مسلمان کا فرض ہے الخرم ملک نصر اللہ خان عزیز نے جراحا طرازی کی ہے وہ محض اپنی ناوگت ذہنیت کے زیر اثر کی ہے یہ میراث آپ کو ان مولوی صاحب سے ملی ہے۔ جو طبعاً باغی و افخ ہوتے ہیں اور جن کا وہم ہے کہ حکومت کو چاہیے کہ وہ ان کے گمراہ اور مفسد جہاں پیروؤں کے سامنے کھٹے ٹیک دیا کرے۔ ذیل میں فسادات پنجاب کی تحقیقاتی عدالت کی رپورٹ سے ایک اقتباس درج کیا جاتا ہے جو ان مولوی صاحب اور ان کے مہجالی لوگوں کی بجا اور اوقات ذہنیت کو دا شکات کرنے کے لئے کافی ہیں۔ اور جس سے معلوم ہوگا کہ یہ لوگ قرون اولیٰ کی پاک تاریخ کو کیوں اپنے من گھڑت اصول کے بچھڑے آوہ کرتے چاہتے ہیں۔ یہیں پورا یقین ہے کہ اگر یہ لوگ حضرت عثمان رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے دقت میں ہوتے تو ضرور باغیوں میں شامل ہوتے اور دیر مولوی صاحب لیڈری کا پارٹ ادا کرتے تحقیقاتی عدالت کے قاضی لجان ان مولوی صاحب کے متعلق لکھتے ہیں:-

"جماعت اسلامی کے لیڈر۔۔۔۔۔ نے حکومت کی ان سرٹوز کو شوشل میں جوہر مارچ کو شادانے کے لئے کئے گئے گری بنی کسی قسم کا تعاون پیش نہ کیا تو ہمارے نزدیک جماعت کی ذہن آری میں نسبت بڑا اٹنا ہو گیا بلکہ اسکے برعکس مولانا نے سرٹوز کو ذریعہ اختیار کیا۔ (باقی ص ۱۶۱)

رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت کی ایک ناقابل تردید دلیل

فرمودہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیر اللہ تعالیٰ

سورۃ الفرقان (پاہ ۱۹) کی آیت
المرآئ ربنا کیف مد
الظلم ولو شاء لجعله ساکناً
ثم جعلنا الشمس علیہ
دلیلاً ثم قبضنہ الیمننا
تصنوا یسیراً کہ تعبیر بیان کرتے
ہئے حضور پر خاتمہ ہے۔
فرماتا ہے کہ تو نے اپنے رب کے
اس احسان کو نہیں دیکھا کہ اس نے سورج
سائے کو لہا کر دیا ہے ولو شاء لجعلنہ
ساکناً اللہ چاہتا تو وہ اس کو ساکن بنا دیتا
ثم جعلنا الشمس علیہ دلیلاً
پھر ہم نے سورج کو اس پر ایک دلیل
بنایا ہے۔

عورتیں بظاہر تردد کرنے والی اور تنگ
طبیعت کی ہوتی ہیں۔ مگر حضرت خدیجہ نے
آپ کی بات کو سنتے ہی کہا کہ یہاں سایہ
تو میں آپ کا بنتی ہوں۔ پس فرماتا ہے
المرآئ ربنا کیف مد اظلم
کیا دیکھتے نہیں کہ ہم کس طرح ترسے سایہ
کو بڑھاتے پیسے جلتے ہیں۔ پھر حضرت
خدیجہ نے آپ کو درقرین فوغل کے پاس لے
گئیں وہ عربوں میں سے یہودی اور زہریلی
معلوم کے ماہر تھے۔ جب حضرت خدیجہ نے
نے رسول کو صلی اللہ علیہ وسلم کو ان کے
سامنے پیش کیا اور سارا واقعہ سنایا۔ تو
انہوں نے کہا ہذا الناموس المسدی
تنزل اللہ علی موسیٰ و بنی اسرائیل
کیف ہدء الوحی ان ربوہی خیرۃ
اترا ہے جو خدا تعالیٰ نے موسیٰ پر نازل
کیا تھا۔ اس طرح ورقہ نے بھی زبان حال

یہ آیت رسول کو صلی اللہ علیہ وسلم
کی صداقت اور قرآن کریم کے سچا ہونے کی
دلیل ہے۔ ہم
دیکھتے ہیں کہ جب سے رسول کو صلی اللہ
علیہ وسلم نے دنیا میں ظہور فرمایا ہے۔ اس
وقت سے لے کر آج تک بار بار آپ کا سایہ
کسی نہ کسی شکل میں حتمہ ہوتا چلا جاتا ہے
آپ کی زندگی میں ایک ساعت بھی تو
ایسی نہیں آئی کہ آپ نے توفیق کی طرف
قدم نہ اٹھایا ہو۔ پیسے ہی دن جب آپ
پر الہام نازل ہوا اور آپ اس بات سے
گھبرائے کہ میں یہ کام کیوں کر انجام دے
سکوں گا۔ دلوں کی فتح کرنا کوئی معمولی بات
نہیں۔ تو آپ اکی گھبراہٹ میں اپنے گھر
تشریف لائے اور ابھی بوی حضرت خدیجہ
سے اس خدمت کا اظہار فرمایا کہ ائی بری
و موارہی خدا تعالیٰ نے مجھ پر ڈال دی
ہے۔ اب میں کیا کروں۔ اکر یہ پہلا ہی
جواب جو آپ کی بوی نے آپ کو دیا۔
وہ یہ تھا کہ لا یشخوذا اللہ
اسدا آپ کسی قسم کا ذمہ اپنے دل
میں مہیا نہ کریں۔ خدا کی قسم اللہ تعالیٰ
آپ کو کبھی ذلیل یعنی ناکام نہیں کرے گا
گویا جس وقت آپ نے اپنے خدشات
کا اظہار فرمایا خدا تعالیٰ نے صراحتاً آپ
کے سایہ کو بڑھادیا اور آپ کی بوی آپ
کے گھبراہٹ میں مشاغل ہو گئی۔

لا تآہوں۔ یہی وہ حقیقت ہے جو اس
آیت میں بیان کی گئی ہے کہ المرآئ ربنا
کیف مد اظلم۔

دنیا میں نبیوں کی مخالفتیں تو ہوا
ہی کرتی ہیں۔ اور آپ کی بھی سخت مخالفت
ہوئی۔ لیکن رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے
متعلق ہم دیکھتے ہیں کہ اجہالیہ کیام میں
بہی ن لوگ جو آپ کے ارد گرد رہتے
تھے۔ یا جن کی رائے کوئی اہمیت نہ تھی
تھی آپ کے ساتھ شامل ہو گئے۔ اور
اس طرح آپ کا سایہ فوراً ہی حتمہ
ہو گیا۔ ایک دن بھی تو رسول کریم صلی اللہ
علیہ وسلم پر ایسا نہیں گزرا کہ آپ کا
سایہ لہا نہ ہوا ہو۔ یہ نہیں ہوا کہ آپ
کے دعوے پر ایک دن گزریا ہو۔ اور
آپ کا کوئی صحابہ نہ ہوا ہو۔ یا صیبتہ
جیسے گھر گئے ہوں اور آپ کا کوئی
صحابہ نہ ہوا ہو۔ پھر پیسے ہی دن جب
آپ اس وقت کے الہام کا ذکر فرماتے
ہیں تو فوراً آپ کا سایہ لہا ہو جاتا ہے
اور حضرت خدیجہ آپ پر ایمان لے
آتی ہیں۔ پھر اسی دن جب آپ چل کر گھر
درقرین فوغل کے پاس پہنچتے ہیں۔ تو
درقرین فوغل آپ پر ایمان لے آتا ہے
گھر میں آپ نے بات کی تو حضرت علی
اور زیدہ ایمان لے آئے۔ اور پھر انکی
یا دوسری تمام حضرت ابوبکر بھی آپ پر
ایمان لے آئے اور ان میں شامل ہو گئے گویا
نہ صرف خدا تعالیٰ نے قرآن آپ کا
سایہ پیدا کر دیا بلکہ وہ ایسا یہ کو لہا کرنا چلا
گیا۔ پھر بڑھتے بڑھتے اور پھر کئی چھتیس
اس سایہ میں شامل ہونا شروع ہوئے۔ عین
میں خبر پہنچی تو وہاں کے کئی افراد دور
پہنچے آئے اور آپ پر ایمان لے آئے۔
عیشہ میں مسلمان گئے تو پانچواں نے اسلام
قبول کر لیا۔ غزن قدم قدم پر آپ کا
سایہ بڑھتا اور ترقی کرتا چلا گیا۔

تعلیم الاسلام کا لچ ربوہ اعلان ختمہ

تعلیم الاسلام کا لچ ربوہ میں تمام کلاسز میں نیا داخلہ لچ ستمبر ۱۹۷۷ء سے شروع ہوگا۔
کالج میں مندرجہ ذیل مضامین میں تدریس کا نیا ہیئت عمدہ انتظام ہے
ایم۔ اے۔ عربی
بی۔ ایس سی (آنر) فزکس۔ کیمسٹری۔ ریاضی
بی۔ ایس سی (پاس کورس) فزکس۔ کیمسٹری۔ ریاضی۔ اے۔ ریاضی بی۔ ریاضی جنرل
ختماریات۔ باؤنی۔ ذوالحجہ
بی۔ اے (آنر)۔ تاریخ۔ ریاضیات۔ اقتصادیات۔ عربی۔
بی۔ اے (پاس کورس) انگریزی۔ عربی۔ فارسی۔ اردو۔ اسلامیات۔ اقتصادیات
سیاست۔ ریاضی۔ اے۔ ریاضی بی۔ ریاضی جنرل۔ فلسفہ۔ تاریخ۔ نفسیات
ایف۔ ایس سی۔ میٹریکل گروپ۔ ری انجینئرنگ گروپ
ایف۔ اے۔ انگریزی۔ عربی۔ فارسی۔ اردو۔ اسلامیات۔ اقتصادیات۔ ریاضی
فلسفہ۔ تاریخ۔ سوس۔
پرسکون ہول۔ اعلیٰ تعلیمی تفسیر۔ بہترین مسلمان سے مزین تجربہ گاہ میں۔ عمدہ اردو قابل
ذات۔ بہترین نظم و ضبط۔ اعلیٰ نتائج۔ سادہ اور کھنچا رہائش۔ دہلا ہا امتیاز۔ بہترین
پراسیکشن۔ نئے سے طلب فرمائے۔ داخلہ کے وقت معصومہ پرورشل پرنٹنگسٹ اور کیمسٹری
مجوزہ داخلہ فارم کے ہمراہ پیش کریں۔ ہر کلاس میں داخلہ کے لئے کافی کھائش ہے ایسے
طالب علم جو میٹرک میں ۶۵ فیصدی تا تیرہ حاصل کریں۔ اور وہ فیصلہ کن حد سے نیچے ہوں ان کو
اسلام ٹیوشن ٹیس کی رعایت بطور حق دی جاتی ہے۔ مرزا محمد امجد علی (آنر) پرنٹنگسٹ اسلام
کالج ربوہ

دعواتِ دعا

میرے والد صاحب کا مشین سے
سیا لکھتے ہیں ہر نیا کارپینشن ہو ہے
جو بقیہ تمہارے کا یہاں رہے۔ اور
جامعت سے دعوات سے کہ دعوات
کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے فضل سے
جلد کامل صحت بخٹھرائے۔ آمین
شیخ عبدالرشید اکاؤنٹنٹ
المشکرہ الاسلامیہ ربوہ

ہر صاحب استطاعت احمدی کا قرآن
ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے۔

چند جلسہ سالانہ الگ ادب کی کنفرس کمیون کا خلاصہ تسلی نہیں پاسکتا

حضرت رقیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ارشاد

حضرت ایہ اللہ ارشاد فرماتے ہیں: اگر صحیفہ رضی ذمہ داری پر یہ سمجھا جائے کہ چندہ عام کی شرح کوڑھادینے سے چندہ جلسہ سالانہ کی کمیونٹی پاسکتی ہے تو وہ اگلے سال یہ معاملہ طس شورے میں پیش کرنے کو ہرگز باقائے رہنے ہی سے کہ یہ تجویز مفید نہیں ہوگی اور اس طرح جو دھول کی ہوگی اس کے متعلق سلسلہ یہ اندازہ نہیں لگاسکے گا کہ اس میں چندہ عام کس قدر سے اور چندہ جلسہ سالانہ کس قدر کی زندگی دونوں کو ایک ہی شرح چندہ میں شامل کر دیا جائیگا پھر میرے نزدیک اس تجویز میں کرنے کا ایک اہم نکتہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے چندہ جلسہ سالانہ کو ایک مستقل کام قرار دیا ہے اور فرمایا ہے کہ اس جلسہ کو معمولی اذنی قبول کی طرح خیال نہ کریں یہ دہرہ ہے جسکی خاص تاہم حقوق اور اعلانہ کمال عام پر بنیاد ہے اس سلسلہ کی بنیادی اینٹ خدا تعالیٰ نے اپنے پاؤں سے رکھی ہے اور اس کے لئے تو میں تیار کیا میں جو مغرب اور اس میں آئیں گی کیونکہ یہ اس قدر کا فضل ہے جس کے لئے کوئی بات انتہائی نہیں ہے (۱۰ اکتوبر ۱۸۹۲ء)

پس حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے جلسہ سالانہ کو ایک مستقل کام قرار دیا ہے اور فرمایا ہے کہ خدا تعالیٰ کے حکم سے یہ سلسلہ جاری کیا گیا ہے پس اگر چندہ جلسہ سالانہ کو ایک رکھا جائے تو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس زور دینے کی وجہ سے کہ ہمارا سالانہ جلسہ دو گوں کے جلسوں کی طرح نہیں ہوسکتا کہ اس کے چندہ میں حصہ لینا ان کے ایمانوں کو ہمیشہ تازہ کرنے کا موجب بنتا رہے گا اس میں کوئی شبہ نہیں کہ ہر جماعت میں کچھ کمزور لوگ ہوتے ہیں ہوتے رہتے ہیں اور ہوتے رہیں گے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ میں بھی بعض کمزور اور سناقت تھے اور حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ میں بھی بعض لوگ کمزور اور سناقت تھے حالانکہ ہر اذنی کا زمانہ تھا اور اب بھی ہماری جماعت میں بعض کمزور اور سناقت ہیں اور آئندہ بھی ایسے کمزور اور سناقت لوگ جماعت میں موجود رہیں گے مگر ہم ان کے خیالات پر سلسلہ کو قیاس نہیں رکھتے جس طرح کسی اعلیٰ درجہ کی چیز پر قیاس نہیں کیا جاسکتا اسی طرح اعلیٰ درجہ کی چیز پر بھی سلسلہ کو قیاس نہیں کیا جاسکتا عام لوگوں کی حالت کا قیاس ہمیشہ اور حضور ہم کے مومنوں پر کیا جاتا ہے۔ کیا ہم اپنی جماعت کے اہل ایمان کو ماننا نہیں کرتے ہیں اور نہ منافقوں کو دیکھ کر ان پر قیاس کیا جاسکتا ہے ان کی حالت کا اندازہ عام مومنوں کی حالت پر قیاس کر کے ہی کیا جاسکتا ہے اور مومنوں کی باتوں سے مزبور مشاہد ہوتا ہے جب وہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتابوں میں پڑھتا ہے کہ لوگ معمولی اور نفسی طور پر صحیح کرنے کو بھی جاتے ہیں مگر اس جگہ نفسی صحیح سے زیادہ سے اذنی خفاقی رہنے میں نقصان اور خطرات کیونکہ سلسلہ آسمانی ہے اور عام زمانہ کی رائے کی حالت (۱۸۹۲ء) اور یہ کہ جو ایسے سلسلہ کو کیا جاتا ہے وہ حضرت اللہ ایک قوم عبادت کے ہوتا ہے۔ آئینہ کلمات اسلام (۳۵۷) اوس کے دل میں جو جوش پیدا ہونے لگے ہیں اس میں بھی حصہ لے کر اللہ تعالیٰ کی رضا حاصل کریں اگر یہ مالگ رہے تو لوگ مومن کا اعلان نہیں کیا جاتا ہے لیکن اگر یہ مالگ نہ ہو بلکہ چندہ عام میں ہی اسے شامل کر دیا جائے تو اس کا اعلان تسلی نہیں پاتا اور عام چندہ دینے کے باوجود اس کے دل میں حسرت رہ جاتی ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے جلسہ سالانہ کی جو ترکیب فرمائی تھی میں اس میں حصہ نہیں لے سکا۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ میں جماعت کے دوست چندہ جلسہ سالانہ ہمیشہ الگ دیا کرتے تھے اور جو کوئی نام انتظام حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ہاتھ میں تھا اس لئے لوگ آپ کو دہریہ سمجھا دیتے یا مبالغہ آفرین آتے تو آپ کی خدمت میں پیش کرتے اس طرح ان کے دلوں میں سکیکنت پیدا ہو جاتی کہ انھوں نے یہ سیکے کہ اس شعبہ میں بھی حصہ لے لیا ہے پس اگر اس چندہ کو الگ نہ رکھا جائے تو یہی کردہ روح جماعت میں پیدا نہیں ہوگی جو اسے الگ رکھنے کی صورت میں پیدا ہوتی ہے

(دعوتِ محسن شدت ۱۱۰۲۳ء ص ۱۰۰)

(لفظاً ربیت لہال صدر لہم امدیہ لہ)

نصرت گزنہ بانی سکول کی طالبات کے لئے ضروری اطلاع

۱۔ نصرت گزنہ بانی سکول کی بہن طالبات کو متوجہ رہیں تا کہ نیا امتحان اس سے عانت۔ صدیقہ روزنامہ ۵۵۹۳

پاس ہوگی ہے اس کے بعد سکول کا نتیجہ انھیں دیا جائے

۲۔ ذیل کی طالبات جنھوں کو منفق امتحان میں شرکت کی اجازت ہے صرف موٹل شہر کے مضمون میں امتحان دیں گے امتحان ۱۹ اکتوبر کو ہوگا۔

منتدیہ ۵۵۸۸۲ مسعودہ بیگم ۵۵۸۹۹ قمر سلطانہ ۵۵۹۰۱ امیسہ پروین ۵۵۹۰۶

انتدیہ اللہیہ ۵۵۹۱۵ عائشہ صدیقہ ۵۵۹۱۸ معراج بیگم ۵۵۹۲۲ رقیہ بانو ۵۵۹۲۴ امینہ بیگم ۵۵۹۳۴

۳۔ ان طالبات کو چاہئے کہ گیارہ اگست ۱۹۹۲ء کو درجہ ہفت سے سکول میں، بجے مسجد حاضر ہوں ان کی تیار امتحان میں ہمارے لئے انتظام کر دیا جائے (فیجر سکول)

نصرت گزنہ بانی سکول کے لئے بوجہ گائیاب ہیں جماعت کا نتیجہ

نصرت گزنہ بانی سکول کے لئے بوجہ گائیاب ہیں جماعت کا نتیجہ

انتحان میں شرکت ہونے والی ہیں سے فوائد لگانے کے لئے ۲۹ طالبات کامیاب ہوئیں۔ نتیجہ ۲۶/۸۸/۲۸ رہا جس فریضہ خانہ ۲۷۶ نمبر کرانے کے لئے ہیں اول آئیں گے کامیاب ہونے والی طالبات کے نتیجہ کی تفصیل درج ذیل ہے۔ (پرینٹنگ)

رد نمبر	نام	نمبر	درجہ	نمبر	نمبر
۵۳۸۹	فریضہ خانہ	۷۷	۲۱	۵۳۹۵	بشری سلطانہ
۵۳۸۵	خالدہ امینہ	۲۰۳	۲۲	۵۳۹۶	صغریٰ بیگم
۵۳۸۳	پروین اختر	۲۰۰	۲۳	۵۳۹۸	امتنا القیسوم
۵۳۸۶	امتنا الجلیس	۲۰	۲۴	۵۳۹۹	حمیدہ بیگم
۵۳۶۵	بشری بیگم ملک	۱۶۳	۲۵	۵۴۰۱	بشری نسیم
۵۳۶۶	آمنہ بیگم	۱۵۵	۲۶	۵۴۰۲	رفیقہ بیگم
۵۳۶۷	عمودہ بیگم	۱۸۶	۲۶	۵۴۰۳	اشندہ الوجید
۵۳۶۸	بشری پروین	۱۶۳	۲۸	۵۴۰۴	فرخندہ اختر
۵۳۶۹	نسیم	۱۶۹	۲۹	۵۴۰۵	سیدہ بی بی
۵۳۸۰	سعیدہ اختر	۱۸۰	۳۰	۵۴۰۶	کھنوم اختر
۵۳۸۱	نسیم فرودوس	۱۵۲	۳۱	۵۴۰۷	عابدہ سلطانہ
۵۳۸۲	فرحت پروین	۱۶۸	۳۲	۵۴۰۸	شاہدہ قدسیہ
۵۳۸۲	امنا علیہ	۲۰۷	۳۳	۵۴۱۰	امتنا الرشیدہ اختر
۵۳۸۷	صاحبہ بیگم	۱۳۹	۳۴	۵۴۱۱	امتنا الحمید
۵۳۸۸	امتنا ثانی	۱۶۸	۳۵	۵۴۱۲	شاہدہ بیگم
۵۳۹۰	ارشاد بیگم	۱۶۷	۳۶	۵۴۱۴	امتنا امجدہ ملک
۵۳۹۱	نہیمہ قریشی	۱۱۶	۳۶	۵۴۱۵	امتنا العزیزہ
۵۳۹۲	سکینہ اختر	۱۵۴	۳۸	۵۴۱۶	امتنا القدریس
۵۳۹۳	حمزہ بیگم	۱۷۱	۳۹	۵۴۱۸	عابدہ محمدین
۵۳۹۴	عابدہ بیگم	۱۷۰			

محترم سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب کی صحبت کے متعلق اطلاع

لاہور ۳۱ جولائی۔ بزرگ فون محترم جناب سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب کی صحبت کے متعلق
لاہور سے آمد اطلاع منظر ہے کہ۔
پہلے کی نسبت معمولی سافر فرقی پڑا ہے لیکن ڈاکروں کی رٹے میں ابھی حالت خطر سے باہر نہیں
کمزوری بہت زیادہ ہے۔
اجرا۔ جماعت محترم شاہ صاحب مومنوں کا کامل دعا میں شغایا فی کہئے الزام سے دعا کرتے رہیں

بقیہ صفحہ ۵

آزاد رہے کی پابندی کیا ہیں۔ کیا یہ ہیں
ناں کہ پانچ وقت نماز باجماعت پڑھو شہناز
اسلامی کے آداب کو مدنظر رکھو یعنی ہاتھ
میں ہاتھ نہ لگائیے نہ کسی سے پرہیز کرو اور اگر
سے محتجب ہو گیا اور سنیہ کہ مول میں اپنے
آپ کو ششور رکھو قرآن کریم عادت توی
دفعہ کا کتابت حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے
دوسرے سفرہ دفعہ کیا یہ اور ایسے نہیں کہ حرفت
انہی کی خاطر۔ بل حرف اور حرف انہی کی
خاطر صاحب مفسرہ کر لیں کہ ہم نے اپنے بچوں کو
تعمیم کے لئے ضرور مرکز میں بچوا نا ہے۔ ڈاکٹر دعوان
ان الحمد للہ رب العالمین۔

نیک نمونہ

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعمیم کے مطابق
جو بڑی محنت سے حاصل کیا ہے، ان جماعت
احمدیہ کی درجہ ہر فرد کو صحت مند
میں خدام الامم نے سہل سہل سے نہایت
بزرگان سلسلہ سے کہتے ہیں کہ ہر دو صاحبان
کی اسستہ مت کے لئے دعا فرمادیں۔
اور زکوٰۃ خیر سے جو کی صلح و عود
و خیر خواست دعا

خاندان نے اسل مشن میں کاتمان دیئے ہوئے ہیں
تو ان روزگار میں سولہ گزرا ہے اسے اس میں نمایاں
کے عبادی کے دعا کی خواست سے دعا فرمادیں

تعلیم الاسلام کالج اور احباب جماعت

از مکرّم پروفیسر بشارت الرحمن ایم اے

بعض احباب بعض اوقات یہ شکوہ کرتے ہیں کہ ہم نے اپنے بچوں کو یا بڑی عمر کے نوجوانوں کو مرکز میں دینی تعلیم و تربیت حاصل کرنے کے لئے بھیجا تھا مگر انہوں نے مبالغہ جاکر کوئی فائدہ حاصل نہیں کیا۔ اس کی ایک وجہ تو یہ ہوتی ہے کہ والدین اپنے بچوں کو ذہنی طور پر مرکزی ڈسپین کے فریامندی کرنے کے لئے تیار نہ کرتے ہیں جیسے جس کی وجہ سے جب وہ مرکزی حافی ڈسپین کا احساس کرتے ہیں تو ان پر بوجھ پڑتا ہے اور وہ بے دل ہو جاتے ہیں اور یہی حال ہے۔ یہ وہ مرکزی برکات سے استفادہ نہیں کر سکتے۔ مرکز کے رہنے والے سبجو مرکزی روحانی برکات سے مستح ہو گئے ہیں جب کہ وہ خدا تعالیٰ کے دوداروں کے سائل اور فقیر بن کر وہاں رہیں۔ اگر اجمیریت کے روحانی مرکز میں آکر نوجوانوں کی خواہشات ہی سمجھیں کہ ہم نے زیادہ سے زیادہ دینی مفاد و لذات کو ہی حاصل کرنا ہے۔ تو ان کی روحانیت کیسے ترقی کر سکتی ہے۔

یہ احباب اپنے بچوں کو اسات پر آمادہ کر کے مرکز میں بھیجوا کریں کہ انہوں نے مرکز کے ڈسپین کو جھوٹی قبول کرنا ہے۔ جس کے نتیجے میں وہ اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے وارث ہوں گے۔

اسی طرح بعض احباب پہلے دوسرے شہروں میں اپنے بچوں کو تعلیم دلاتے ہیں جب کسی بری صحت یا دیگر محرکات کی وجہ سے ان کے بچے بہت تیار ہو جاتے ہیں۔ تب انہیں مرکز میں بھیجا جاتا ہے اور یہ امید کی جاتی ہے کہ چند دنوں میں ان میں ان کے اندر ایک انقلاب پیدا ہو جائے ایسے بچے ہوتے ہیں جنہیں بعض اوقات مرکز کے دوسرے بچے کیلئے میلانات دیکھنے والے بچوں کو بھی گراہمی کی طرف پہنچانے کا موجب ہو جاتے ہیں۔

بہتر یہی ہے کہ ایسے بچوں اور نوجوانوں کو مرکز میں بھیجا جائے جو مرکزی تربیت کو حاصل کرنے کے لئے بخوشی تیار ہوں اور وہ انہیں اسات پر پوری طرح سے تیار کر کے یہاں بھیجا جائے تاکہ اسی طرح جس طرح فرخ بر بھرتی ہونے والے نوجوان ذہنی طور پر فرخ ڈسپین کی مستحیاں برداشت کرنے کے لئے تیار ہوتے

ہیں جس کی وجہ سے خوبی تربیت سے سبیل بننے والے بچے میں داخل جانے میں حقیقت یہ ہے کہ مغربیت کا مقابلہ کبھی ہو سکتا ہے۔ جیسا کہ اجمیریت کی روحانی تربیت کا ماحول سے بودا بردار استفادہ کیا جائے اور وہاں کے روحانی ڈسپین کو بخوشی قبول کیا جائے۔

دوسرے شہروں میں تعلیمی اداروں کے اتر اساتذہ خود کسی نہ کسی شکل میں مغربیت سے مرعوب ہوتے ہیں۔ اسلام کی نسبت کئی قسم کے شکوک و شبہات میں مبتلا ہوتے ہیں۔ ایسے لوگ نئی بود کو مغربیت کے حملوں سے بھلا کیسے بچا سکتے ہیں۔ اس سلسلہ میں ہمارے امام حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ ناصر العزیز زمانے ہیں:-

ساری دنیا میں صرف قادیان (اور بلوہ) - ناقل ہی ایک اساتذہ

ہے جہاں وہ لوگ جو دین کے نگہبان ہیں وہ تو حاکم ہیں لیکن انگریزی ان پروفیسران کے ماتحت ہیں۔ یہ ایک ایسی امتیازی خصوصیت ہے

جو دنیا میں کسی اور مقام کو حاصل نہیں ہیں جہاں ان پروفیسروں اور جوائوں کا مقصد اول یہ ہوتا ہے کہ یورپ کے فلسفہ کی اسلام پر فوقیت ثابت کریں۔ دہلی ہماری جماعت کا مقصد

اول یہ ہے کہ وہ خدا اور اس کے رسول کی حکومت دنیا میں قائم

کرے اور یورپ کے فلسفہ کا جھوٹا ہونا ثابت کرے۔ اس لئے ہماری ہدایت کے ماتحت جو پروفیسر کام کریں گے وہ حقیقت دکھائیں جو یورپ کے پیدا کردہ شبہات کا ازالہ کر دیں گے۔ (الفضل اسمعیلی)

اسی طرح حضور ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:-

یورپ کے فلسفہ کی اس وقت اسلام کے ساتھ عظیم الشان جنگ ہو رہی ہے اور اس فلسفہ کے پیرو

لوگوں کے دلوں میں مختلف قسم کے شبہات پیدا کئے جاتے ہیں انہیں مرنے کی بعد کی زندگی کے متعلق لوگوں کے دلوں میں شبہات پیدا کئے جاتے ہیں غرض قسم

قسم کے شبہات اور وساوس ہیں جو لوگوں کے قلوب میں پیدا کر کے انکو اسلام اور ایمان سے برگشتہ کیا جاتا ہے۔ اس فہرہ کے ازالہ کا بہتر طریق یہ ہے کہ وہ کالج جس میں یورپ کا یہ فلسفہ پڑھایا جاتا ہے۔ اس کالج میں ایسے پروفیسر مقرر کئے جائیں جو دین کو

سیکھیں اور اس پر غور کرنے والے ہوں۔ مگر ایسے مواقع قادیان (اور بلوہ) - ناقل اسے

باہر ہندوستان (پاکستان) - ناقل میں کسی کالج میں میسر نہیں آسکتے بلکہ ہندوستان (پاکستان) - ناقل کی ساری دنیا میں کوئی ایسا کالج نہیں

جہاں ان شبہات کے تدارک کا سامان ہو۔ (الفضل اسمعیلی)

حضرت امام ایڈہ اللہ تعالیٰ فرموا: العزیز کے ان ارشاد و دوت کو پیش کر کے خاکر تمام علمین جماعت سے اپیل کرتا ہے کہ وہ ہندو بلا مقصد کے حصول کے لئے اپنے بچوں کو تعلیم کے لئے تعلیم الاسلام کالج بلوہ میں بھیجوائیں مگر ذہنی طور پر مرکزی ڈسپین کو قبول کرنے پر تیار کر کے بھیجوائیں

۱- تا ان کے بچے ان رجمنوں - افضال اور برکات سے حقدار بن سکیں جو اللہ تعالیٰ نے مرکز اجمیر کے مخلص سائین کے لئے مقدس کی ہیں۔

۲- تا وہ ذکر الہی کر سکیں اور خدا تعالیٰ

سے اللہ تعالیٰ رکھے اور اسے نفوس سبھی صحابہ مسیح و عود علیہ السلام اور بعض بزرگ تابعین کرم کی صحبت سے مستفید ہو کر دینی ترقی کریں کیونکہ اولئک قوم لا ینقص فی جلیسہم (حدیث شریفہ) کہ یہ وہ لوگ ہیں جن کے پاس بیٹھنے والے بے قسمت نہیں رہتے۔

۳- تا ان کے بچے حاصل علم کی عمر کے زمانے میں ہی دینی تعلیم بھی دینیوں تعلیم کیلئے ساتھ ساتھ حاصل کر لیں۔

۴- تا ان کے بچے مرکزی اداروں کو تعلیم دینے سے مستفیض ہو کر حضرت مسیح و عود علیہ السلام کی روحانی فرخ کے سہا بن بن سکیں۔

۵- تا وہ حضرت ابراہیم علیہ السلام کی اولاد کی طرح ایک مرکز ہمارا ذکر اقامت صلوات کریں حضرت ابراہیم علیہ السلام نے ایک وادی بقرہ ذریعہ میں اپنی اولاد کو اسلئے آباد کر دیا تھا۔

۶- لیلیقہما (الصلوۃ) تا وہ اقامت صلوات کریں۔ اب ابراہیم ثانی کے لئے روحانی پندوں کو بھی زیادہ سے زیادہ اپنے روحانی ابراہیمی مرکز میں بچ ہو کر تربیت حاصل کرنی چاہیے اور اقامت صلوات کرنی چاہیے۔

احباب کو یہ امر بھی فراموش نہ کرنا چاہیے کہ جماعت احمدیہ کے بچے جس سے ایک معتدبہ تعلیم تعلیم الاسلام کالج پر خرچ ہو رہی ہے جسے تعلیمی تنظیموں کے پیش نظر کالج میں حضور صلی اللہ علیہ وسلم کا مجمل میں طہر کی تعداد حفظانگ حد تک رکھی ہے اب اگر ہمارے کالج میں طہر کی تعداد کو کم ہو گئی لیکن خرچ پینے کی نسبت بہت زیادہ بڑھ گئی تو یہ ایک عظیم جماعتی نقصان ہوگا اور اس بات کی ذمہ داری اللہ تعالیٰ نے نہ دیکھ ان لوگوں پر بھی ہوگی۔ جو باوجود استطاعت رکھنے کے اپنے بچوں کو کبھی مرکزی درسگاہ میں نہیں بھیجتے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے کہ طلب العلم فریضۃ علی کل مسلم و مسلمتہ۔ ہر علم کا حاصل ہر مسلمان مرد و عورت پر واجب ہے۔ اس سے مرد و خلیفہ۔ ان کہیں۔

فرمائی کہ میری عمر کے علوم پھر ایک علم دین ہے اور جو لوگ ہر خوبی عمل سے بڑھ کر دینی تعلیم اپنی اولاد کے لئے انتہا میں کرنے کے وہ یقیناً ایمان رکھتے ہیں جو اللہ تعالیٰ انہوں نے دین کو دنیا پر مقدم کیا تھا۔

بعض لوگ یہ کہہ دیتے ہیں کہ ہمارے بچے ربوہ کی پابندیوں کو برداشت نہیں کر سکتے اور ان کی حد و دھم اکبر ماہم بیالغیہ۔ یہ بات ان کے منہوں سے یا زبان حال سے ہنرات نکل کر وہ بے ساختہ ہے وہ اپنے آپ کو بڑھاتے ہیں اور علم دین کی حصول اور پوزیشن کا قدر سمجھتے ہیں مگر اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے چھوڑوں کو بڑھاتا ہے کہ وہ تمام عبرت بنا کر اپنے سینہ پر ہوں کہ چھوڑوں کو بڑھاتا ہے کہ وہ تمام غرضوں سے غرض الہی کو زیب نہیں دیتا کہ وہ دوسرے ہونوں سے ہٹ کر کوئی برائی اپنی طرف متوجہ کرے۔ (الفضل اسمعیلی)

وصولی چندہ وقف جدیدہ سال ہجری

یہ خوش نصیب احباب جو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی آرزو پر لبیک کہتے ہوئے چندہ وقف جدیدہ رسال فرما چکے ہیں ان کے سوا درج ذیل ہیں جن کا اللہ تعالیٰ حسن اجر اور (نام مال وقف جدیدہ)

نمبر شمار	نام	وصولی	نمبر شمار	نام	وصولی
۱-	حضرت مولانا غلام رسول صاحب راجی	۲۶۰/۱۰۰	۲۷-	شیخ غلام احمد صاحب	۲۵-۶۰
۲-	چوہدری محمد سعید علی صاحب کماپور	۲۵۰۰	۲۸-	نظام الدین صاحب مہمان احمد گڑھی	۶۰-۷۵
۳-	چوہدری محمد اسحاق صاحب شکر پور	۶۰۰۰	۲۹-	رائے جمال خان صاحب بھٹی پور	۲۰۰۰
۴-	محمد امین شاہ صاحب شکر پور	۱۵۰-۶۰	۳۰-	صالح صاحب (ماتلفیق)	-
۵-	صالح صاحب شکر پور	-	۳۱-	محمد شریف صاحب قصبہ شکر پور	-
۶-	شیخ ایم بی صاحب امین غلام محمد صاحب	۶۰۰-۱۰	۳۲-	امیر صاحب مولانا محمد علی صاحب	-
۷-	چک ۹۸/۹۰ R	-	۳۳-	سیٹی وادو احمد صاحب	۵۰-۶۰
۸-	چک ۹۸/۹۰ R	-	۳۴-	امیر صاحب سیٹی نقل احمد صاحب	۶۰-۲۵
۹-	مولوی محمد اسحاق صاحب چک ۹۸/۹۰ R	-	۳۵-	چوہدری محمد علی صاحب لکھنؤ شاہ	۶۰-۱۰
۱۰-	صالح لائل پور	-	۳۶-	کنز علیہ صاحب سید آباد سندھ	۶۰-۱۰
۱۱-	جماعت احمد راجی شہر	۱۲-۱۱۱	۳۷-	محمد صدر علی صاحب	-
۱۲-	مولوی قورشید احمد صاحب قورمانی	۹۰۰۰	۳۸-	مقصود احمد صاحب تیار پور گوالا	۱۱-۱۱۰
۱۳-	چوہدری محمد عظیم صاحب پٹی شکر پور	-	۳۹-	نوری غلام محمد صاحب بل پور	-
۱۴-	چک ۱۲۰/۹۰ R	-	۴۰-	شیخ حسین صاحب فیضیہ گجرات راولپنڈی	۱۳-۲۲
۱۵-	محمد علی صاحب شکر پور	۵۰-۶۰	۴۱-	مرا احمد صاحب شکر پور گجرات	۶۰-۲۴
۱۶-	راجہ جنگ صلیح لاکھنؤ	-	۴۲-	نور احمد صاحب	-
۱۷-	نذیر احمد صاحب لکھنؤ	۲۵-۱۲	۴۳-	چوہدری فضل دین صاحب	۵۰-۶۰
۱۸-	صالح گوچر والا	-	۴۴-	منشی احمد صاحب	۲۵-۶۰
۱۹-	چوہدری حیات دل صاحب	۱۰۰-۶۰	۴۵-	ڈاکٹر حسن بخش صاحب	-
۲۰-	چک ۲۳ جزئی صلیح سرگودھا	-	۴۶-	چک ۱۰۸/۹۰ R	۱۲-۲۵
۲۱-	مقبول بیگم صاحب شکر پور	۲۵-۶۰	۴۷-	نور محمد صاحب	۲۵-۱۲
۲۲-	محمد علی صاحب شکر پور	۵۰-۶۰	۴۸-	امیر احمد صاحب	-
۲۳-	راجہ جنگ صلیح لاکھنؤ	-	۴۹-	چوہدری سلطان احمد صاحب	۲۵-۱۲
۲۴-	نذیر احمد صاحب لکھنؤ	۲۵-۱۲	۵۰-	ڈاکٹر غلام محمد صاحب قلعہ وقف شکر پور	۱۲-۱۲
۲۵-	صالح گوچر والا	-	۵۱-	سیدنا عبد الدین	۶۰-۱۴
۲۶-	چوہدری حیات دل صاحب	۶۰-۱۰	۵۲-	امیر صاحب	۱۲-۱۲
۲۷-	چک ۱۰۸/۹۰ R	-	۵۳-	ماشاء اللہ داد صاحب	۵۰-۶۰
۲۸-	چوہدری خادم حسین صاحب چک ۱۰۸/۹۰ R	-	۵۴-	صوفی مرزا محمد صاحب	۶۰-۴۵
۲۹-	محمد دین صاحب	۶۰-۶۰	۵۵-	میاں عبداللطیف صاحب بھٹی پور	۱۵-۱۰
۳۰-	محمد علی صاحب گوٹ رحمت خان	۲۲-۲۲	۵۶-	امیر بیگم ڈاکٹر محمد علی صاحب	۶۰-۲۵
۳۱-	صالح شکر پور	-	۵۷-	چوہدری محمد دین صاحب	۶۰-۶۰
۳۲-	ماشاء اللہ محمد صاحب لاکھنؤ	۵۰-۶۰	۵۸-	ڈاکٹر محمد یوسف صاحب مالوہ کھجکت	۹۶-۵۰
۳۳-	بابو غلام رسول صاحب قمبر	۱۱-۲۲	۵۹-	صالح سیما گوٹ	-
۳۴-	امیر صاحب	-	۶۰-	غلام محمد صاحب لکھنؤ	۶۰-۱۲
۳۵-	لیسر صاحب	-	۶۱-	صالح سیما گوٹ	-
۳۶-	ماشاء اللہ محمد صاحب انور	۱۲-۱۲	۶۲-	محمد دین صاحب احمد آباد	۱۱-۶۰
۳۷-	لیسر صاحب	-	۶۳-	میاں محمد لائو دل پور	۶۰-۱۱
۳۸-	سری محمد صادق صاحب شکر پور	۵۰-۱۲	۶۴-	صالح سیما گوٹ	-
۳۹-	چوہدری بکت علی صاحب گجرات شکر پور	۵۰-۶۰	۶۵-	عبدالغنی صاحب قلعہ شکر پور	۱۰-۶۰
۴۰-	محمد شفیق صاحب شکر پور	۶۰-۶۰	۶۶-	عبدالغنی صاحب	-
۴۱-	محمد عزیزان صاحب پٹی شکر پور	۶۰-۶۰			

بچوں کی کامیابی پر اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنا صحیح طریق

رہوہ کے ایک ہونہار طالب علم کے دیباہ والد کا بیگ نمونہ محکم میٹرک احمد صلیح صاحب احمد صلیح صاحب گوالا کے عزیز محمد احمد صاحب سال میٹرک کے امتحان میں فرسٹ آیا ہے اس خوشی میں وہ تحریر فرماتے ہیں :-
 ”میکر کے محمد احمد صاحب نے میٹرک میں اول پوزیشن حاصل کی ہے اس خوشی میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کے ارشاد کی تلقین میں چندہ تعمیر مسجد مالک بیرون کسٹے صلح پانچ روپے کی رقم ارسال کرتا ہوں۔ ان اللہ تعالیٰ محمد احمد صاحب صلیح پانچ روپے جہیز کے ذلیقہ صاحب مالک بیرون میں بجز شکرانہ بھول گیا۔
 اللہ تعالیٰ کے انعامات ہائے بر اس کی طرف مزید صحت بڑی دیداری اور اس کا شکر ادا کرنے کا صحیح طریق سے قارئین کوام دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ عزیز موصوف کی اس کامیابی کو آئندہ روحانی و جسمانی ترقیات کا پیش خیمہ بنائے اور اس کا وجود اپنے خاندان اسلام اور احمدیت کسٹے مفید اور بابرکت ہو۔ آمین۔“

دیگر طلباء اور طالبات بھی اپنی کامیابی پر تعمیر مسجد مالک بیرون کے چندہ میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں

(دیکھ مال اول تحریک جدیدہ)

خدا تعالیٰ کے حضور نیک عہد کا خوشگن نتیجہ

تعمیر مسجد مالک بیرون کسٹے ایک بچی کی طرف سے غلام کاتب فرزند محمد علی صاحب بیرون صاحب راولپنڈی سے اپنے کسٹے کی طرف سے رقم ۱۰۰ روپے تحسیر فرمائی ہے۔
 ”میری بچی عزیزہ احمد فرسٹ پوزیشن ایم بی بی ایس کے امتحان میں صاف لے کے فضل سے کامیاب ہو گئی ہے..... چنانچہ اس نے اپنے دل میں خدا تعالیٰ سے صمد کی پوٹا تھا کہ اگر میں فرسٹ پوزیشن ایم بی بی ایس کے امتحان میں کامیاب ہو گئی تو اپنے ذلیقہ سے صلح چالیس روپے مساجد بیرون مالک کے لئے ارسال کروں گی سوا اللہ تعالیٰ کہ اللہ تعالیٰ نے عزیزہ کے نیک ارادہ کو پورا کیا چنانچہ صلح چالیس روپے کسٹے آؤر ڈیلینہ ذلیقہ میں سے صلح رہی ہے۔“
 اللہ تعالیٰ کے حضور نیک عہد کرنے سے نیک نتیجہ بابرکت اور خوشگن نکلنے ہے لیکن سب سے خدمت دین کا خیال رکھنے قابل قدر ہے کہ قارئین کوام دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس کامیابی کو عزیزہ کے لئے آئندہ فرسٹ کی روحانی و جسمانی کامیابیوں کا پیش خیمہ بنائے والدین اور مسلمان احمدیہ کیسٹے مفید و وجود بنائے۔ آمین۔“

دیگر طلباء اور طالبات بھی اپنی کامیابی پر مالک بیرون کے چندہ میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں اللہ تعالیٰ کے انعامات کے وارث ہوں۔

(دیکھ مال اول تحریک جدیدہ)

دعائے مغفرت

خاک رکے دادا جان مستری چراغ دین صاحب قادر آبادی عالی احمد گڑھی (صہابی) مورخہ ۲۲ جولائی ۱۹۶۲ء کو رات کے ۱۰ بجے وفات پا گئے اناللہ وانا الیہ راجعون۔ صاحب مغفرت اور عذبت درجات کسٹے دعا فرمادیں سا خاک راصلحت الدین کا رکن آڈٹ صدر امین احمدیہ پورہ۔
 ۲- مستری ماہک احمد صاحب لکھنؤ ٹرینی صلیح گوالا ال کے والدہ جمہوریہ املاکین صاحبہ کو کسٹے تاریخی رقم ۲۶۰۰۰ تنقائے الہی سے وفات پا گئے ہیں مرحوم بہت ہی نیک صیرت اور دعا کو بزرگ تھے اپنے بیٹھے ایک لڑکے کی دی تھی پوتے ایک لڑکے اور ایک لڑکی اپنی یادگار مسجد سے ہیں صاحب دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اعلیٰ عین میں جگہ سے اور میں مانگاں کو صبر جمیل عطا کرے اور مرحوم کے نقشب قدم پر چھینے کی توسیع عطا کرے۔
 خاک رہا رک احمد دل خوشی محمد صاحب موجود قمبر مجلس فہام الاحمدیہ ٹرینی صلیح گوالا الہ۔
 ۴- غلام محمد صاحب پورہ سیڑھری مال ۴۵-۲۵
 صلح سیما گوٹ لاکھنؤ۔

۴۶- آرد احمد صاحب احمد آباد	۱۵۰۰
صالح اختر پورہ کو۔ (سندھ)	-
ناصر شمیم صاحب محمد عزیزان رونی قمبر	۶۰۰۰
نصیر۔ صلیح لاکھنؤ	-
غلام محمد صاحب پورہ سیڑھری مال	۴۵-۲۵
گجرات لاکھنؤ۔	-

پانچ ارکان پر مشتمل رائے دہی کمیشن کا اعلان

کیشن جسٹس مسعود احمد جسٹس ایم آر صالح الدین اور حسن علی پر مشتمل ہوگا۔ رائے دہی کمیٹی ۳۱ جولائی۔ صدر ایوب نے پانچ ارکان پر مشتمل رائے دہی کمیشن قائم کر دیا ہے۔ چیف جج ایف ایچ کھنہ اور جسٹس ایف ایچ کھنہ کے چیئرمین مقرر کئے گئے ہیں۔ کمیشن کو ہدایت کی گئی ہے کہ وہ اس مسئلہ کے متعلق رپورٹ پیش کرے کہ اسمبلیوں میں عوام کی حقیقی اور موثر نمائندگی کا بہترین طریقہ کیا ہو سکتا ہے۔ اور کیا موجودہ انتخابی ادارہ موزوں ہے یا اس میں توسیع کی ضرورت ہے کمیشن کو یہ رپورٹ ۱۶ اگست کے اندر پیش کرنا ہوگی۔ وزیر قانون مسٹر عمر میر نے کل کمیشن کے ارکان اور دائرہ کار کی وضاحت کرتے ہوئے کہا کہ کمیشن کی رپورٹ قومی اسمبلی کے سامنے پیش کی جائے گی۔

رہے۔ یا وہ کسی سنگین نوعیت کی بدحتمالی کے مجرم ثابت ہوتے ہیں۔ جب تک وہ کمیشن کے چیئرمین نہیں رہیں گے اس عرصہ میں ادارہ کے بعد مزید دو بری ٹیم وہ حکومت پاکستان کی کوئی نفع بخش عہدہ قبول نہیں کریں گے۔ وہ ہر لحاظ سے آزادانہ طور پر کام کر سکتے ہیں اور انتخابی حلقوں کی تبدیلی کا عملی تجربہ رکھنے کے اعتبار سے وہ اس عہدے کے لئے انتہائی موزوں ہیں۔

کمیشن کے دو ممبر صوبائی ہائی کورٹوں کے جج ہیں۔ ریاست سے الگ الگ رہنے کے باعث ان سے مکمل غیر جانبداری سے متعلق مسائل کے بارے میں رائے دینے کی توقع کی جا سکتی ہے۔ دو ممبر دو ممبر قومی اسمبلی کے ارکان ہیں۔ رائے دہی کے لئے جس جج کو بھی قومی اسمبلی کی کارروائی سے اتنا دور لگانا ممکن تھا وہ دونوں ممبر قومی اسمبلی کے دو مخالف گروپوں کا نمائندگی کرتے ہیں۔ قومی اسمبلی کے سپیکر کو کمیشن کا چیئرمین قائم کرنا درست نہیں اگر کمیشن کے قائم ارکان ممبران اسمبلی پر مشتمل ہوتے تو ایسے کمیشن کا اپنے مقصد میں کامیابی کا امکان نسبتاً کم ہوتا۔ بہر حال قومی اسمبلی کے دو ارکان کے تقرر سے کمیشن میں اسمبلی کے لیفٹننٹ گروپوں کی نمائندگی یقینی ہو سکتی ہے تاہم جو امور کمیشن کے سپرٹ کے لئے گئے ہیں وہ آخر کار قومی اسمبلی کے سامنے پیش کئے جائیں گے۔ مسٹر میر نے کہا اگر رائے دہی کمیشن بالغ رائے دہی کا بنیاد پر اسمبلیوں کے انتخاب کی مشاورت کرتا ہے تو ایسی صورت میں کمیشن کو ووٹوں کی صلاحیتوں کی وضاحت کرنا ہوگا۔ اور یہ بتانا ہوگا کہ ووٹوں کی عمر کتنی ہونی چاہئے اور کس بالغ کو رائے دہی کے اہل قرار دینے کا کیا بنیاد مقرر کی جائے گی۔

رائے دہی کمیشن کی سفارشات قومی اسمبلی کے سامنے پیش کی جائیں گی۔ ظاہر ہے کہ اگر رائے دہی کمیشن موجودہ طریقہ کو جاری رکھنے کی بجائے متبادل طریقہ تجویز کرنا ہے تو ایسی صورت میں کمیشن کی سفارشات کو عملی جامہ پہنانے کے لئے آئین میں ترمیم کی ضرورت ہوگی اور آئین میں ترمیم کر کے رائے

پانچ ارکان پر مشتمل رائے دہی کمیشن کا اعلان کیا گیا۔ چیف جج ایف ایچ کھنہ اور جسٹس ایم آر صالح الدین اور حسن علی پر مشتمل ہوگا۔ رائے دہی کمیٹی ۳۱ جولائی۔ صدر ایوب نے پانچ ارکان پر مشتمل رائے دہی کمیشن قائم کر دیا ہے۔ چیئرمین مقرر کئے گئے ہیں۔ کمیشن کو ہدایت کی گئی ہے کہ وہ اس مسئلہ کے متعلق رپورٹ پیش کرے کہ اسمبلیوں میں عوام کی حقیقی اور موثر نمائندگی کا بہترین طریقہ کیا ہو سکتا ہے۔ اور کیا موجودہ انتخابی ادارہ موزوں ہے یا اس میں توسیع کی ضرورت ہے کمیشن کو یہ رپورٹ ۱۶ اگست کے اندر پیش کرنا ہوگی۔ وزیر قانون مسٹر عمر میر نے کل کمیشن کے ارکان اور دائرہ کار کی وضاحت کرتے ہوئے کہا کہ کمیشن کی رپورٹ قومی اسمبلی کے سامنے پیش کی جائے گی۔

قومی اسمبلی کے سامنے پیش کی جائے گی۔ رائے دہی کمیشن کا اعلان کیا گیا۔ چیف جج ایف ایچ کھنہ اور جسٹس ایم آر صالح الدین اور حسن علی پر مشتمل ہوگا۔ رائے دہی کمیٹی ۳۱ جولائی۔ صدر ایوب نے پانچ ارکان پر مشتمل رائے دہی کمیشن قائم کر دیا ہے۔ چیئرمین مقرر کئے گئے ہیں۔ کمیشن کو ہدایت کی گئی ہے کہ وہ اس مسئلہ کے متعلق رپورٹ پیش کرے کہ اسمبلیوں میں عوام کی حقیقی اور موثر نمائندگی کا بہترین طریقہ کیا ہو سکتا ہے۔ اور کیا موجودہ انتخابی ادارہ موزوں ہے یا اس میں توسیع کی ضرورت ہے کمیشن کو یہ رپورٹ ۱۶ اگست کے اندر پیش کرنا ہوگی۔ وزیر قانون مسٹر عمر میر نے کل کمیشن کے ارکان اور دائرہ کار کی وضاحت کرتے ہوئے کہا کہ کمیشن کی رپورٹ قومی اسمبلی کے سامنے پیش کی جائے گی۔

یہ کمیشن صدر کے اس وعدے کے مطابق قائم کیا گیا ہے جو انہوں نے قومی اسمبلی کے افتتاحی اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا تھا۔ کمیشن کے چیئرمین مسٹر انور حسین کا مزید آئین کے تحت یہ عہدہ کوٹ کے جج کے برابر ہوگا۔ ان کے عہدے سے اس وقت تک الگ نہیں کیا جا سکتا۔ جب تک کہ کسی کی ترقی پر کوئی جوڈیشل کونسل تحقیقات کے بعد یہ فیصلہ نہ دے کہ وہ عوامی حیثیت اعتبار سے اپنے فرائض کی انجام دہی کے قابل نہیں

قومی اسمبلی کے دو نمائندگ ارکان کی حمایت حاصل کرنا ضروری ہے۔ اس مقصد کے لئے قومی اسمبلی کا اجلاس بلانا ضروری ہوگا۔

کمیشن کو ان امور کے بارے میں رپورٹ پیش کرنی ہوگی کہ آیا صدر اور ارکان اسمبلی کے انتخاب کے لئے موجودہ آئین کے باب دوم کے حصہ ہفتم میں دئے ہوئے طریقہ کے مطابق ملک کے موجودہ حالات کے تحت عوام کی حقیقت پسندانہ نمائندگی ممکن ہے (۲) اگر اس سوال کا جواب اثبات میں ہو تو کیا صدر کے انتخابی ادارہ کے ارکان کی تعداد میں اضافہ موزوں ہوگا اگر ایسا موزوں سمجھا جائے تو کمیشن کی رائے میں انتخابی ادارہ کا تعداد میں کتنا اضافہ ہونا چاہئے (۳) اگر سوال نمبر ۱ کا جواب نفی میں ہوا تو متبادل یہ تجویز کیا جائے کہ (الف) انتخابی ادارے کے ارکان میں اضافہ کے لئے قابلیت کی دو سرٹیفکیٹیں اور جائداد رکھ جائیں یا (ب) دستور کمیشن کی سفارش کے مطابق محدود رائے دہی کے طریقہ کا طریقہ اپنایا جائے تو ایسی صورت میں (۱) صدر کے انتخاب کے مقابلہ میں دونوں صوبوں کے درمیان مساوات کو طرح برقرار رکھی جائے اور (۲) مجوزہ متبادل طریقہ سے انتظامی اور دو سرٹیفکیٹ کے کون کون سے نتائج برآمد ہوں گے اور کمیشن ان سے عہدہ برآمد ہونے کے لئے کیا تجویز پیش کرتا ہے (۴) اگر اس کے برعکس کمیشن بالغ رائے دہی کا بنیاد پر ارکان اسمبلی کے انتخاب کی سفارش کرتا ہے تو رائے دہی کے لئے کون کونسی صلاحیتوں کا اہل ہونا ضروری ہے اور ایسی حالت میں دونوں صوبوں سے صدر کا انتخاب کرنے والوں کی تعداد مساوی رکھنے کے لئے کیا اقدامات کرئے جائیں۔

اگر کمیشن صدر کے انتخاب کے لئے کسی

مختلف قسم کے انتخابی ادارہ کا تجویز پیش کرتا ہے تو اس ادارہ کا ہیئت کیس ہونی چاہئے اور موجودہ طریقہ کے مقابلہ میں تینوں قومی اسمبلیوں پر مشتمل یا اس سے بڑا انتخابی ادارہ قائم کرنے کے فوائد اور نقصانات کیا ہوں گے۔

بندر

تمام واقعات کا الزام حکومت پر عاید کیا اور فادی علی کو شہر کا شاکا بنکر ان سے عام ہمدردی پیدا کرنے کی کوشش کی گورنمنٹ ہاؤس میں انہوں نے جو رویہ اختیار کیا اس کے متعلق چوتھا بندہ پیش ہوئی ہے اس سے ہم بھی اثر قبول کر سکتے ہیں کہ وہ پورے نظام حکومت کے اہتمام کی توقع کر رہے تھے۔ حکومت کا متوقع پریشانی اور حراگی پر غیبی بجا رہے تھے۔

واقعات پنجاب کی تحقیقات عدالت کی رپورٹ (اردو ایڈیشن صفحہ ۲۷)

اہل اسلام
کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟
کا روٹ اپنے پر
مفت
عبدالرحمن الدین سکندر آباد۔ وکن

بجنہ اماع اللہ کیلئے
الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ
کی طرف سے انعام
الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ ایسی بجات کو جو تذکرہ الشہداء میں اول دوم آئیں گی انہیں کمپنی کی طرف سے انعام دیا جائے گا لیکن شرط یہ ہے کہ اس ممبر نے کتاب تعیناً خرید کر پڑھی ہو۔
اول العام۔ آئینہ کمالا اسلام مجلہ البقیہ۔ دوم العام۔ چشمہ معرفہ مجلہ البقیہ۔
تذکرہ الشہداء میں ہمارے ہاں سے ۱۵ نئے پیسے ہیں دستیاب ہو سکتے ہیں
بیجنہ کے لئے شرکت الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ ریلوے

گیارہویں کلاس کے امتحان منعقدہ اپریل ۱۹۲۲ء میں تعلیم الاسلام کالج ریزہ کا تفصیلی نتیجہ

رو نمبر	نام	حاصل کردہ نمبر	رو نمبر	نام	حاصل کردہ نمبر
۱۲۵	غلام فرید	۸۳۲۷	۱۲۹	فیاض علی	۸۳۱۵
۱۳۶	منصور احمد گھوڑا	۸۳۲۸	۱۳۶	محمد اکرم شاہ	۸۳۱۶
۹۸	شہباز احمد	۸۳۲۹	۸۲	سید نصیر احمد شاہ	۸۳۱۷
۱۳۸	نذیر حسین	۸۳۳۰	۹۹	محمد ایوب جاوید	۸۳۱۸
۱۳۰	انشاد علی	۸۳۳۱	۱۱۹	کرامت الرحمن	۸۳۱۹
۱۳۹	محمد امجد طارق	۸۳۳۲	۷۶	مبارک احمد ساہی	۸۳۲۱
۱۳۳	محمد احمد	۸۳۳۳	۱۲۷	ضرار مظفر	۸۳۲۲
۹۱	نصیر الدین عبید اللہ	۸۳۳۴	۱۰۲	عبد اسماعیل	۸۳۲۳
۱۳۳	محمد احمد شاہ	۸۳۳۵	۱۳۲	محمد اکرم شاقب	۸۳۲۶
۱۱۳	رفیق محمد خاں	۸۳۳۷	۱۳۳	جمشید مبارز	۸۳۲۷
۱۳۳	مقبول احمد	۸۳۳۹	۱۱۷	غلام حسین	۸۳۲۸
۱۳۱	عبدالرحمن بھٹی	۸۳۴۰	۱۳۳	محمد یوسف بشیر	۸۳۳۹
۱۰۲	ملک صلاح الدین	۸۳۵۲	۷۲	منصور مظفر	۸۳۳۰
۱۲۲	نہیم احمد	۸۳۵۳	۱۲۵	انتصار احمد	۸۳۳۱
۹۱	عجاز احمد اختر	۸۳۵۵	۱۳۲	ممتاز احمد	۸۳۳۲
۸۹	قناہ احمد	۸۳۵۹	۶۶	محمد یار لالی	۸۳۳۳
۷۰	محبوب احمد نسیم	۸۳۶۱	۱۳۲	عبد اسماعیل پرویز	۸۳۳۴
۱۳۰	سعید احمد انجم	۸۳۶۲	۱۵۵	عبدالحق	۸۳۳۵
	(پرنسپل)		۱۲۱	سید منیر حسین شاہ	۸۳۳۶

رو نمبر	نام	حاصل کردہ نمبر	رو نمبر	نام	حاصل کردہ نمبر
۲۵۰۲	عبدلطیف سندھی	۱۶۲	۲۵۰۳	مبارک احمد	۱۲۸
۲۵۰۷	سکندر محمود	۹۵	۲۵۰۸	عابد علی عابد	۹۰
۲۵۰۹	محمد احمد	۲۱۹	۲۵۱۱	نصرت الہی	۱۷۰
۲۵۱۲	سید شمشاد علی	۱۳۹	۲۵۱۴	نعیم الرحمان ورد	۲۱۲
۲۵۱۹	منصور احمد خاں	۱۸۵	۲۵۲۲	محمد یعقوب بابر	۷۷
۲۵۲۳	حمید اللہ باجوہ	۱۳۵	۲۵۲۴	محمد انور	۱۶۱
۲۵۲۴	محمد انور	۱۶۱			

اگر کلاس گروپ

رو نمبر	نام	حاصل کردہ نمبر	رو نمبر	نام	حاصل کردہ نمبر
۸۲۸۲	عبدالحق عظیمیہ	۱۳۶	۸۲۸۳	محمد اسلم شاہ	۱۵۲
۸۲۸۴	ناصر احمد طاہر	۱۳۰	۸۲۸۵	سازگ خاں	۱۳۹
۸۲۸۶	محمد امجد سندھی	۸۹	۸۲۸۷	محمد انور طاہر	۱۹۳
۸۲۸۹	محمد اسلم	۱۱۰	۸۲۹۰	عبد العزیز جاوید	۱۱۴
۸۲۹۱	منظور احمد مظفر	۱۸۲	۸۲۹۳	نثار احمد بسراہ	۹۸
۸۲۹۴	بشارت احمد عیسیٰ	۱۶۰	۸۲۹۶	ادریس احمد گھمن	۱۶۰
۸۲۹۷	محمد منظور صادق	۱۶۰	۸۲۹۸	رشید احمد خاں	۱۶۰
۸۲۹۹	محمد اکرم	۱۶۰	۸۳۰۰	نثار اللہ	۱۶۰
۸۳۰۱	نثار احمد چوہدری	۱۶۰	۸۳۰۲	محمد اکبر جاہر	۱۶۰
۸۳۰۳	خوشی محمد	۱۶۰	۸۳۰۴	محمد عاشق	۱۶۰
۸۳۰۵	ظفر احمد بھٹی	۱۶۰	۸۳۰۶	محمد صدیق بھٹی	۱۶۰
۸۳۰۷	محمد صدیق بھٹی	۱۶۰	۸۳۰۸	محمد انور فریس	۱۶۰
۸۳۰۹	ظفر احمد	۱۶۰	۸۳۱۰	عبدالحق	۸۷
۸۳۱۱	حمید احمد	۱۶۱	۸۳۱۲	صاوق احمد نسیم	۹۲
۸۳۱۳	منظور احمد	۱۶۱	۸۳۱۴	عبدالرزاق	۱۶۶

نان میڈیکل گروپ

رو نمبر	نام	حاصل کردہ نمبر	رو نمبر	نام	حاصل کردہ نمبر
۲۲۸۲	جاوید احمد	۱۱۲	۲۲۸۵	نصیر احمد گھنڈہ	۱۲۰
۲۲۸۷	مختار احمد قمر	۱۸۷	۲۲۸۸	نیاز احمد	۱۸۹
۲۲۸۹	محمد یار	۱۶۰	۲۲۹۰	عبدالرزاق	۱۶۲
۲۲۹۱	ظہار احمد جاوید	۱۷۹	۲۲۹۳	رشید احمد	۸۱
۲۲۹۴	رفیق الدین	۱۹۵	۲۲۹۵	محمد یوسف	۸۹
۲۲۹۶	عبدالمناظف خان	۱۸۷	۲۲۹۷	رفیق احمد قمر	۱۳۳
۲۲۹۸	عجاز احمد	۱۶۱	۲۲۹۹	الطاف حسین	۹۲
۲۵۰۰	محمد ریاض	۱۰۲	۲۵۰۱	محمد احمد خاں	۱۲۸
۲۵۰۲	صفا احمد چوہدری	۱۶۶			

اجاب سلسلہ کے فائدے کی تجویز

”امانت فنڈ تحریک جدید“

بعض دوست اپنے بچوں کی تعلیم کے لئے روپیہ جمع کرتے ہیں کہ جب وہ کسی خاص عمر کو پہنچ جائیں یا کوئی خاص امتحان پاس کر لیں تو اس فنڈ سے تعلیم کے لئے ان کو کوئی رقم ہوا یا یکمشت خرچ کے لئے دی جائے۔ ایسا ہی بعض دوست مکان بنانے یا شادی وغیرہ کے اخراجات کے لئے رقم جمع کرتے ہیں جو آئندہ ضرورت کے وقت خرچ کی جا سکے۔ ایسے دوست کی بہت کمیت کے لئے امانت تحریک جدید میں انتظام کیا گیا ہے کہ وہ یکمشت یا ہوا کوئی رقم امانت تحریک جدید میں جمع کرتے ہیں اور جب چاہیں یکمشت یا باانتظام واپس لے لیں۔ یہ ان کی ہدایت کے مطابق دفتر امانت تحریک جدید ادا کرتا ہے۔ امید ہے دوست اس موقع سے فائدہ اٹھائیں گے۔
(انصار امانت تحریک جدید)

اعلان نکاح

مورخہ ۲ جولائی ۱۹۲۲ء بعد از مغرب C-115/5 اگرسی لائسنس چیک لالہ درار پٹیل میں امین بیگم بنت شیخ عبدالرحمن صاحب سیکشن آفیسر ریلوے ونگ (گورنمنٹ آف پاکستان) کا نکاح مسٹر انوار الرحمن خان ولد رحمت رحیم خان صاحب آف کبیرا کیمج ہندوستان حال ساکن کراچی کے ہمراہ بالحوضہ مبلغ پنج ہزار روپے ہنر تھوڑا یا با محترم مولانا ابوالاعلیٰ صاحب چاندھری نے نکاح کا اعلان فرمایا۔ خطہ نکاح اسلام میں شادی کے نکلنے پر مشتمل تھا۔ اعلان نکاح کے بعد شیخ عبدالرحمن صاحب برات کو جو کراچی سے آئی تھی عنایتاً دیا جس میں محترم مولانا ابوالاعلیٰ صاحب چاندھری کے علاوہ محترم مولانا قاضی تیر احمد صاحب لاکھپوری، مولانا غلام باری صاحب سیف، محترم مولانا دوست محمد صاحب اور محترم مولوی چاندھری صاحب ناضل مری پٹنہ ورنے کبھی شرکت فرمائی۔

اجاب جماعت سے درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس نکاح کو جامعین اور اسلام اور سلسلہ عالمیہ احمدیہ کے لئے دینی و دنیاوی فائدے سے تیر و برکت کا موجب بنائے۔ آمین تم آمین رحمت رحیم خان صاحب نے اپنے بیٹے کے نکاح کی خوشی میں بیٹے کے مدد روپے بطور صدقہ اور مبلغ ۲۵۰/- بطور تقاضی اعانت اور شیخ عبدالرحمن صاحب نے کسی مستحق کے نام پر لاکھ کے لئے رسالہ الغفران اور دو کس اجاب کے نام روزنامہ افضل ریزہ چھ ماہ کے لئے جاری کر دیے۔